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ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (OiRA) 

 
 
Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων και ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός για την Ασφάλεια και Υγεία στην Εργασία (EU-
OSHA), σας προσκαλούν σε Δημοσιογραφική Διάσκεψη για το πιο πάνω θέμα, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 6 Νοεμβρίου 2020 και ώρα 11:30 π.μ. στο Κεντρικό 
Κτίριο της ΠΟΕΔ στην Λεωφόρο Κυρηνείας 184, 2112 Πλατύ Αγλαντζιάς, Λευκωσία. 
 
Η Δημοσιογραφική Διάσκεψη, η οποία θα μεταδίδεται ζωντανά μέσω της σελίδας του 
Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας στο facebook, θα πραγματοποιηθεί στην παρουσία της 
Υπουργού Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κας Ζέτας Αιμιλιανίδου και της 
Εκτελεστικής Διευθύντριας του EU-OSHA, Dr. Christa Sedlatschek.  
 
Η Υπουργός και η Εκτελεστική Διευθύντρια, θα χαιρετίσουν τη διάσκεψη και στη συνέχεια θα 
ακολουθήσει παρουσίαση των Διαδικτυακών Διαδραστικών Εργαλείων Εκτίμησης Κινδύνων 
(OiRA) για τους χώρους εργασίας και οι Δημοσιογράφοι θα μπορούν να υποβάλουν 
ερωτήσεις σχετικές με το θέμα. 
 
Μετά το τέλος της Δημοσιογραφικής Διάσκεψης, η οποία θα έχει διάρκεια περίπου 1 ώρα, θα 
προσφερθεί ελαφρύ γεύμα με βάση τα ισχύοντα υγειονομικά πρωτόκολλα. 
 
Γενικές Πληροφορίες 
 
Το θέμα της Δημοσιογραφικής διάσκεψης θα επικεντρωθεί στην ανάπτυξη και στον ρόλο των 
Διαδικτυακών Διαδραστικών Εργαλείων Εκτίμησης Κινδύνου (OiRA) στην Κύπρο. Η εκτίμηση 
των κινδύνων αποτελεί αναμφίβολα ένα από τα σημαντικότερα εργαλεία για την προστασία 
της ζωής, της αρτιμέλειας και της υγείας των εργαζομένων στους εργασιακούς χώρους, 
αποτελεί νομική υποχρέωση του κάθε Εργοδότη και συμβάλλει σημαντικά στην προσπάθεια 
μείωσης των εργατικών ατυχημάτων, των επαγγελματικών ασθενειών και των επικίνδυνων 
συμβάντων στην εργασία. 
 
Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας, του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων και ο EU-OSHA, θέλοντας να διευκολύνουν την συμμόρφωση των Εργοδοτών 
με την περί Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία νομοθεσία, αλλά και να ενισχύσουν την κοινή 
προσπάθεια για βελτίωση των συνθηκών ασφάλειας και υγείας στους χώρους εργασίας, 
ανέπτυξαν και προσφέρουν δωρεάν τα εργαλεία εκτίμησης κινδύνων (OiRA). Ο κάθε 
Εργοδότης μέσα από την χρήση των εργαλείων αυτών μπορεί να διασφαλίζει την ασφάλεια, 
την υγεία και την ευημερία των εργοδοτουμένων του. 
 
Για περαιτέρω πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με τη Λειτουργό 
Επιθεώρησης Εργασίας κα Όλγα Νικολαΐδου, στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
onicolaidou@dli.mlsi.gov.cy ή/και στο τηλέφωνο 22405614. 
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